



到公园运动健身，总有一款适合你！

体育公园运动场地和设施丰富多元

□记者 祁克宁 樊慧敏

初秋早晨或傍晚，凉风习习，市民纷纷走进公园广场，在欣赏美景的同时，可以来一场酣畅淋漓的运动，也可以带着孩子玩一玩游乐设施，尽情地享受运动带来的畅快惬意。

8月24日下午7时，走进中心城区官道河生态修复与整治工程樊村水库北段，只见许多市民在彩色步道上跑步、骑行。顺着步道来到运动健身区，看到的则是更具欢乐与活力的运动场面。

网球场上，几对年轻夫妇在打网球，还有的带着孩子在认真练习，手中扬起的球拍和网球在空中划过的弧线，都让他们对这项运动的热爱又加深了几分；乒乓球台上，有父亲带着孩子，也有老年人和朋友一起，三两结对在打乒乓球，他们接发球时的认真和打出多拍球时的喜悦，让围观的人也感受到了运动带给人的无限快乐；羽毛球场上，打球的市民完全沉浸其中，不停地在球场上来回跑动，任汗水恣意挥洒……

如今，随着健康中国理念日益深入人心，市民对运动多元化的内容需求日益增加。只有发展多元化的运动项目，才能让市民畅享健康美好生活。

市民有需求，城市建设者来满足。在中心城区各大公园，各种运动场地和设施逐步完善，让市民在亲绿享绿的同时，也能尽情享受运动的快乐。市民若是想进行网球、羽毛球、乒乓球、足球、门球等运动，不用再费力寻找专门的场地，走进公园就能开启一场运动之旅。为了让运动更智慧、更便捷，市体育局还在禹都公园和体育公园安装了数台智能数据采集设备，建

立起公园“智慧步道”数据采集网络。

此外，各种贴心的基础设施和服务也让市民在运动时更加舒适、安心。需要挂衣服时，有便民衣帽架供市民使用；运动累了，可以在座椅上歇一歇，或走进公园爱心驿站喝口水；还有保安不时进行巡逻，保障市民运动游园安全……

无论哪个年龄段的市民，都能在公园广场找到适合自己的运动场地或健身游乐设施。除了跑步及各种球类运动，市民还可以在闲暇时利用各种健身器材进行锻炼，丰富多样的游乐场地更是成为许多市民带娃的好去处。

“孩子还小，正是玩的时候。多亏家门口有这样一个公园，孩子很喜欢这里的各种游乐设施，我几乎每天都带他过来玩。”8月26日晚上8时，在中心城区禹都公园的活力地球游乐区，正在带孩子游玩的市民朱女士说。

虽然天色已晚，但是仍有不少市民带着孩子走进公园，有些孩子早已迫不及待地呼唤着好朋友的名字，奔向自己心仪的游乐设施。与此同时，该公园的秋千区、敏捷训练区、盐运船游乐区等游乐场地也是热闹非凡，许多市民带着孩子体验各种新奇的游乐设施，画面十分温馨。

城市在发展，公园广场的基础设施也在逐步完善。未来，随着中心城区公园广场的体育游乐设施进一步升级完善，市民将在家门口的公园广场享受到更多运动带来的健康和幸福。



▲乒乓球对打乐趣无穷



▲活力地球游乐园欢乐无限



◀秋千王国乐享亲子时光

▶篮球场上青少年尽显风采



◀禹都公园运动健身区灯火通明



城事心声

公园广场不断完善的体育游乐设施，既有效地满足了市民多样化的运动游乐需求，又反映了“公园城市”建设的良好成效，城市功能品质能级的提升由此可见一斑。

每每走进公园广场，看着市民与朋友畅快运动、与家人乐享悠闲，总会被这一幕幕温馨的场景所打动。他们健身

游乐时欢快的身影和惬意的笑容，便是其幸福生活最有力的证明。

让每一处场地和设施发挥作用，让每一项管理和服

务深入人心。未来，在城市管理部门的努力下，城市各大公园广场将会“捧出”更多惊喜，带给市民更多实实在在的幸福。

记者 樊慧敏

本栏摄影
记者 祁克宁 茹雅

“这下安心啦！感谢政府！”“政府部门介入，不仅帮我们解决了拖欠8年的棚改拆迁‘过渡费’，还为暂停的棚改项目找到了新的开发商，让我们回迁有了新期待！”8月27日，在市住建局人民北路棚改过渡安置工作专班办公室内，华英时光里项目的回迁户樊献慧、魏文华高兴地说。

华英时光里项目，是中心城区人民北路片区棚改项目之一。该项目占地15.91亩，涉及征收64户，已征收55户，全部原址回迁。因项目开发商自身原因，导致整个项目建设暂停、逾期未安置，且拖欠安置户“过渡费”。为此，该项目的安

置户反映强烈，希望有关部门介入，让棚改项目恢复建设，早日回迁。

民有所呼，我有所为。接到情况反映后，根据市委、市政府的安排部署，市住建局专门成立了人民北路棚改过渡安置工作专班。工作专班进入棚改项目现场办公，通过走访调研、资料核查等方式，摸清项目及回迁户的具体情况，分类施策，妥善解决回迁户的诉求。

市住建局 分类精准施策 让安居回迁更“安心”

安居，要安心。棚户改造项目本身就是安居工程之一。在解决华英时光里项目逾期未回迁问题过程中，市住建局坚持从“安心”着手，依法依规保障回迁户的合法权益，让回迁户安心等待回迁。针对项目拖欠安置户“过渡费”的问题，该局一方面积极协调筹集足额资金，精准解决拖欠“过渡费”的问题，另一方面充分利用公租房解决临时过渡安置问题。此外，该局还多渠道整

合房源，采取异地安置的方式保障群众利益。

市住建局相关负责人表示，目前，该局已筹集了足额资金用于解决相关棚改项目拖欠“过渡费”的问题。惠民嘉园小区400套公租房已筹集到位，用于解决逾期未回迁群众临时过渡问题。同时，该局还多渠道整合河东六院小区29套、圣惠嘉园小区225套现房及人和小区83套房源，按照群众自愿的原则，引导群众异地安置。此外，该局同省建工集团已达成合作意向，将彻底解决人民北路片区棚改遗留问题。目前，相关后续合作工作正有序推进。

记者 祁克宁